Test-06
01. 40 +20 =60
5+2=7
60+7 =67
Sekilde zihinden islem basamaklari verilen iglem asa-
gidakilerden hangisidir?
A) 40 + 27 B) 47 + 20
C) 45 +22 D) 54 +22
02. 13+28+27="7
13+27+28=40+28
=68
verilen zihinden toplama isleminde asagidaki yontem-
lerden hangisi kullanilmigtir?
A) Uzerine sayma
B) 10 veya 10’un katlarini referans alarak toplama
C) Kolay toplanan sayilari gruplama
D) Onluklara ve birliklere ayirarak toplama
03. 2000 + 3000 = 5000
600+ 300 =900
40+50=90
3+5=8
5900 + 98 = 5998
zihinden iglem basamaklari verilen igslem asagidaki-
lerden hangisidir?
A) 2640 + 3350 B) 2643 + 3358
C) 2643 + 3358 D) 2643 + 3355
04. 53 +27 =7
islemini zihinden yapan Bora, asagidaki islemlerden
hangisini yapmis olamaz?
A)53+7=60 B)50+20=70
60 + 20 =80 7+3=10
70 +10 =80
C)53+10=63 D)57+20=77
63+10=73 77 +3 =80
73+7=80
05. 300+ 400 =700

10+50 =60
3+4=7
760+7 =767
zihinden iglem basamaklari verilen igslem asagidakiler-
den hangisidir?

A) 310 + 457
C) 313 + 450

B) 313 + 454
D) 310 + 454

Zihinden toplama ve ¢ikarma

06.

07.

08.

09.

10.

11.

5. Sinif Matematik

56—-25=7
56 — 10 = 46
46 -10 =36
36 —5 =31

Yukarida verilen zihinden ¢ikarma isleminde asagidaki
yontemlerden hangisi kullaniimigtir?

A) Onluga tamamlama

B) Kolay ¢ikarilan sayilari gruplama

C) Onar onar eksiltme

D) Onluklara ve birliklere ayirarak gikarma

53+27="7
53+ 10 =163
63+10=173

73+7 =80

zihinden ¢ikarma isleminde asagidaki yontemlerden
hangisi kullanilmigtir?

A) Onluga tamamlama

B) Onar onar artirma

C) Kolay toplanan sayilari gruplama

D) Onluklara ve birliklere ayirarak toplama

45 + 34 =7
Yukaridaki islemi zihinden yapan Belgin, asagidaki
islemlerden hangisini yapmis olabilir?

A)45 + 34 =79 B) 40 + 30 = 70
5+4=09
70+9 = 79
C) 45 +20 = 65 D) 44 + 30 = 74
65+ 14 =79 74+5=79
500 — 400 =100
80-60 = 20
9-5=4

100+20+4 =124

Sekilde zihinden islem basamaklari verilen iglem
asagidakilerden hangisidir?

A) 589 — 465 B) 589 + 465

C) 580 — 465 D) 589 — 460

Asagidaki zihinden toplama iglemlerinin hangisinde
‘Uzerine sayma ’ yéntemi kullanilmigtir?

A) 77+29+13=77+13+27=90+27=117

B) 46+9 = 46+4+5=50+5=55

C) 84+22=84+10+10+2=94+10+2=104+2=106
D) 53+64=50+60+3+4=110+3+4=110+7=117

72+53=7
toplama islemi ‘lizerine sayma’ yontemi ile zihinden ya-
pildiginda asagidaki islem basamaklarindan hangisi
kullanilmaz?

A)72+10=82
C)92 +10=102

B) 82 +10 =92
D) 102 + 23 =125
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12.

13.

14.

15.

16.

50 - 30 = 20
4-2=2
20+2=22

Sekilde verilen zihinden ¢ikarma igsleminde asagidaki
yontemlerden hangisi kullanilimigtir?

A) Onluga tamamlama

B) Onar onar eksiltme

C) Kolay ¢ikarilan sayilari gruplama

D) Onluklara ve birliklere ayirarak ¢gikarma

Asagidaki zihinden toplama iglemlerinin hangisinde
‘onluk ve birliklere ayirma ’ yontemi kullanilmigtir?

A) 19+44+81=19+81+44=100+44=144

B) 62+13=62+8+5=70+5=75

C) 39+23=39+10+10+3=49+10+3=59+3=62
D) 55+42=50 40+5+2=90+5+2=90+7=97

78 -10 =068
68 — 10 =58
58 - 10 =48
48 -3 =45
Sekilde zihinden islem basamaklari verilen igslem
asagidakilerden hangisidir?
A) 78 -13 B) 78 — 23
C)78—-33 D) 78 — 43

Asagidaki zihinden toplama islemlerinin hangisinde
‘Kolay toplananlar gruplama’ yéntemi kullaniimistir?

A)49+23+51=49+51+23=100+23=123
B)27+9=27+3+6=30+6=36
C)56+21=56+10+10+1=60+10+1=70+1=71
D)27+53=20+50+7+3=70+7+3=70+10=80

16+8=16+4+4=20+4=24

Sekilde verilen zihinden toplama isleminde asagidaki
yontemlerden hangisi kullanilmigtir?

A) Uzerine sayma

B) 10 veya 10’un katlarini referans alarak toplama
C) Kolay toplanan sayilari gruplama

D) Onluklara ve birliklere ayirarak toplama

- Bilican -

Zihinden toplama ve ¢ikarma

17.

18.

19.

20.

5. Sinif Matematik

43+25 igleminin zihinden yapilis agsamalari agagidaki
gibidir.

1.Adim: 43=40+3 2. Adim: 25=20+5
3.Adim: 60=40+A 4. Adm: 8=3+B
5.Adim: 68=60+C

Buna goére AxB-C igleminin sonucu kagtir?

A) 92 B) 88
C) 82 D) 72
89-10=79

79-10=69

69-7=62

Zihinden yapihigi gosterilen ¢ikarma islemi agagidaki-
lerden hangisidir?

A) 89-7
C) 89-13

B) 58-17
D) 89-27

40 +20 =60
5+2 =7
60 +7 =67

Sekilde zihinden islem basamaklari verilen iglem
asagidakilerden hangisidir?

A) 40 + 27 B) 47 + 20
C) 45 +22 D) 54 +22
50+40=90

7+8=15

90+15=105

Zihinden yapiliginin islem basamaklari verilen islem
asagidakilerden hangisidir?

A) 50 + 48 B) 57 + 48
C) 57 +45 D) 58 +49
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